
平成２６年度第３回新城市市政モニターアンケート調査結果

アンケート実施期間　平成２６年１２月２日（火）～１２月１６日（火）

回収率　９８％（９８人／１００人中）

 (％は小数点第２以下を四捨五入してあるため、合計が100%にならない場合があります。)

回答数 ％

毎月、読んでいる（Q2へ） 56 57.1%

時々読む（Q3へ） 28 28.6%

ほとんど読まない（Q5へ） 10 10.2%

全く読まない（Q5へ） 4 4.1%

計 98 100.0%

回答数 ％

ほとんどすべての記事を読んでいる 8 14.3%

42 75.0%

流し読み程度である 5 8.9%

パラパラめくる程度である 1 1.8%

計 56 100.0%

回答数 ％

読みやすい 46 48.9%

読みにくい 1 1.1%

どちらとも言えない 41 43.6%

無回答 6 6.4%

計 94 100.0%

テーマ１ 広報しんしろ「ほのか」について
新城市では、市民の皆さんに親しまれる広報作りを目指しています。

Q1　広報しんしろ「ほのか」を読まれていますか。（１つ選択）

項　　　　目

Q2　Q1で「毎月、読んでいる」と回答された方にお聞きします。どの程度、読まれていますか。（１
つ選択）

項　　　　目

興味や関心のある記事を選んで読んでいる

Q3　広報しんしろ「ほのか」を読んでみて、印象はどうですか。（１つ選択）

項　　　　目
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回答数 ％

いる 70 71.4%

いない 18 18.4%

無回答 10 10.2%

計 98 100.0%

回答数 ％

興味がない 6 42.9%

読みづらい 0 0.0%

必要な情報がない 5 35.7%

その他 3 21.4%

計 14 100.0%

＜その他＞

・家庭で私の目に入らない。

・必要な情報がほしい時だけ読む。

・ときどき気が向いた時に見る程度。

Q6　広報しんしろをどの程度保管していますか。（１つ選択）

回答数 ％

半年間 12 12.2%

１年間 34 34.7%

２年間 18 18.4%

読み終えたら処分する 33 33.7%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

Q7　広報しんしろを綴る保存用ファイルを配布していますが利用されていますか。（１つ選択）

回答数 ％

利用している 49 50.0%

利用していない 39 39.8%

ファイルを見たことがない、知らない 9 9.2%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

項　　　　目

項　　　　目

Q4　あなたのほかに家族の中で読んでいる方はいますか。（１つ選択）

項　　　　目

Q5　Q1で「ほとんど読まない」「全く読まない」とお答えいただいた方だけお答えください。読まない
理由は何ですか。（１つ選択）

項　　　　目

いる 
71.4% 

いない 
18.4% 

無回答 
10.2% 

半年間 

12.2% 

１年間 

34.7% ２年間 

18.4% 

読書後

処分 

33.7% 

無回答 

1.0% 

利用し

ている 

50.0% 利用して

いない 
39.8% 

知らな

い 

9.2% 

無回答 

1.0% 

興味が

ない 
42.9% 

必要な

情報が

ない 
35.7% 

その他 
21.4% 

2 ページ



Q1　ケーブルテレビ（ティーズ）に加入していますか。　（１つ選択）

回答数 ％

加入している（Q3.Q4へ） 64 65.3%

加入していない（Q2へ） 34 34.7%

計 98 100.0%

Q2　「加入していない」と答えられた方にその理由をお聞きします。　(１つ選択)

回答数 ％

アンテナで視聴できるから 6 17.7%

ケーブルテレビ利用料がかかるから 18 52.9%

ティーズチャンネルの情報に興味がない 7 20.6%

他の有料放送に加入しているから 2 5.9%

その他 1 2.9%

計 34 100.0%

＜その他＞

・アパートに住んでいて工事0円の時に加入してくれなかったから。

回答数 ％

毎週見ている 12 18.8%

ときどき見ている（月２回程度） 21 32.8%

あまり見ていない（月１回程度） 17 26.6%

見たことがない 13 20.3%

無回答 1 1.5%

計 64 100.0%

テーマ２ ケーブルテレビ及び市政番組「いいじゃん新城」ついて
　新城市では、平成２０年度からケーブルテレビ「いいじゃん新城」を１日６回放送し、市民の皆さ
んに親しまれる番組作りを目指しています。

項　　　　目

項　　　　目

Q3　「加入している」と答えられた方にお聞きします。市では、毎週水曜日の午後６時３０分に内容
を更新して、市政番組（いいじゃん新城）を放送しています。市政番組（いいじゃん新城）をご覧に
なっていますか。　（１つ選択）

項　　　　目
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回答数 ％

午前７時３０分 4 5.0%

午後０時３０分 8 10.0%

午後３時３０分 6 7.5%

午後６時３０分 25 31.2%

午後１０時３０分 18 22.5%

午前０時３０分 3 3.8%

無回答 16 20.0%

計 80 100.0%

＜その他＞

・知っている人が出たりする時に見るので、その番組の時間。

・テレビを見る時間がない。

回答数 ％

興味が持てる内容である 11 17.2%

普通 34 53.1%

あまり興味が持てない 9 14.1%

無回答 10 15.6%

計 64 100.0%

回答数 ％

45 28.7%

市内の伝統文化、歴史に関するもの 26 16.5%

市内の公共施設の紹介 29 18.5%

市内の観光ポイント 33 21.0%

その他 17 10.8%

無回答 7 4.5%

計 157 100.0%

＜その他＞

・今もやっているが、子どもたちの活動。

項　　　　目

市内で活躍するまちづくり団体や文
化・スポーツ団体

・こども園をまわってくれているのが楽しい。こども園や学校の様子がたくさん見られたらいいと思います。

Q4　ご覧いただいている時間帯はいつですか。（複数選択可）

項　　　　目

Q5　市政番組（いいじゃん新城）の内容はどうですか。（１つ選択)

項　　　　目

Q6　皆さんにお聞きします。　今後市政番組（いいじゃん新城）で取り上げてほしい内容をお聞か
せください。　（複数選択可）
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・新城市内のグルメ情報

・市外の公共施設や観光スポットも（豊川・豊橋）

・子どもたちの学校活動の放送をもっと多くしてほしい。

・地区の名物（品、建物、人など）

・耳より情報、市民にとって得する情報を提供。

・産業施設等も見たいと思います。

・市民の生活の様子、店のこと

・食事をする場所や、カフェ等の情報

・若い人たちが頑張っている新しいお店を紹介してほしい。

・見ていないので分からない。

・財政難 等問題点を提議するのもいいかもしれません。

回答数 ％

知っている 14 14.3%

知らない 82 83.7%

無回答 2 2.0%

計 98 100.0%

・市内の仕事場などの様子を見てみたい。実際に見学はできないけれど、市内にはこんなふうにお仕
事してますよ、というようなもの。

・市の職員が無償で動いていることを、市民の中には無償ボランティアで動いて頑張っている人もい
ます。そんな人たちの姿をとり上げてはいかがなものか！

Q7　市のホームページ等インターネットで市政番組（いいじゃん新城）を見ることができるようにな
りました。ご存知でしたか。　（１つ選択）
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回答数 ％

行政区（自治会）活動 14 10.3%

地域自治区の活動 33 24.3%

女性団体活動 1 0.7%

ＰＴＡ活動 16 11.8%

子ども会・青少年活動 16 11.8%

ボランティア活動などの社会奉仕活動 11 8.1%

31 22.8%

参加したいと思わない 10 7.3%

その他 3 2.2%

無回答 1 0.7%

計 136 100.0%

＜その他＞

・参加していない

・仕事が忙しいので、なかなか無理。

・生産組合、JA運営委員会

回答数 ％

12 12.2%

25 25.5%

29 29.6%

10 10.2%

12 12.2%

分からない 3 3.1%

その他 7 7.2%

計 98 100.0%

項　　　　目

家庭生活または地域活動よりも、仕事
に専念している（仕事に専念）

家庭生活または地域活動にもかかわる
が、あくまで仕事を優先している（仕事優
先）

家庭生活または地域活動と仕事を同じ
ように両立させている（両立させる）

仕事にも携わるが、家庭生活または地域
活動を優先させている（家庭地域優先）

仕事よりも、家庭生活または地域活動
に専念している。（家庭地域に専念）

テーマ３ 男女共同参画について
市では、男女が互いに尊重し、性別に関わりなく、その個性と能力を十分に発揮し、いきいきと暮
らすことのできる男女共同参画社会の実現を目指しています。また、平成２７年度は「新城市男女
共同参画プラン」後期計画策定を行います。このプランに基づき、男女共同参画に係るさまざまな
施策に取り組んで参ります。

Q1　あなたは、どのような地域活動に参加していますか。（複数選択可）

項　　　　目

参加していないが機会があれば参加したい

Q2　仕事と、家庭生活または地域活動について、現在のあなたの状況と、人の生き方としてあな
たが望ましいと思うのは、どのような生き方でしょうか。
Ｑ2-1　あなたの現在の状況（1つ選択）
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回答数 ％

0 0.0%

5 5.1%

39 39.8%

33 33.7%

9 9.2%

分からない 9 9.2%

その他 1 1.0%

無回答 2 2.0%

計 98 100.0%

回答数 ％

9 9.2%

37 37.8%

38 38.8%

6 6.1%

0 0.0%

分からない 5 5.1%

その他 1 1.0%

無回答 2 2.0%

計 98 100.0%

仕事よりも、家庭生活または地域活動
に専念している。（家庭地域に専念）

Ｑ2-3　男性の生き方（理想として）（１つ選択）

項　　　　目

家庭生活または地域活動よりも、仕事
に専念している（仕事に専念）

家庭生活または地域活動にもかかわる
が、あくまで仕事を優先している（仕事優
先）

家庭生活または地域活動と仕事を同じ
ように両立させている（両立させる）

Ｑ2-2　女性の生き方（理想として）（１つ選択）

項　　　　目

家庭生活または地域活動よりも、仕事
に専念している（仕事に専念）

家庭生活または地域活動にもかかわる
が、あくまで仕事を優先している（仕事優
先）

家庭生活または地域活動と仕事を同じ
ように両立させている（両立させる）

仕事にも携わるが、家庭生活または地域
活動を優先させている（家庭地域優先）

仕事にも携わるが、家庭生活または地域
活動を優先させている（家庭地域優先）

仕事よりも、家庭生活または地域活動
に専念している。（家庭地域に専念）
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回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 11 11.2%

45 45.9%

平　　　等 27 27.6%

6 6.1%

女性の方が非常に優遇されている 1 1.0%

わからない 6 6.1%

無回答 2 2.1%

計 98 100.0%

回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 23 23.5%

35 35.7%

平　　　等 16 16.3%

6 6.1%

女性の方が非常に優遇されている 2 2.1%

わからない 12 12.2%

無回答 4 4.1%

計 98 100.0%

回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 3 3.1%

12 12.3%

平　　　等 56 57.1%

6 6.1%

女性の方が非常に優遇されている 1 1.0%

わからない 15 15.3%

無回答 5 5.1%

計 98 100.0%

Ｑ3-2 　職場で　（1つ選択）

項　　　　目

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

Ｑ3-3 　 学校教育の場で　（1つ選択）

項　　　　目

Q3　次の分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。
Ｑ3-1 家庭生活の場で　（1つ選択）

項　　　　目

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている
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回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 7 7.1%

27 27.6%

平　　　等 30 30.6%

14 14.3%

女性の方が非常に優遇されている 2 2.0%

わからない 15 15.3%

無回答 3 3.1%

計 98 100.0%

回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 38 38.8%

42 42.9%

平　　　等 5 5.1%

2 2.0%

女性の方が非常に優遇されている 1 1.0%

わからない 9 9.2%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 12 12.3%

30 30.6%

平　　　等 34 34.7%

10 10.2%

女性の方が非常に優遇されている 1 1.0%

わからない 10 10.2%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

Ｑ3-5 　  政治の場で　（1つ選択）

項　　　　目

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

Ｑ3-6 　   法律や制度上で　（1つ選択）

項　　　　目

Ｑ3-4 　 地域活動の場で　（1つ選択）

項　　　　目

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている
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回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 23 23.5%

50 51.0%

平　　　等 8 8.2%

6 6.1%

女性の方が非常に優遇されている 1 1.0%

わからない 9 9.2%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

回答数 ％

男性の方が非常に優遇されている 16 16.3%

47 48.0%

平　　　等 17 17.4%

6 6.1%

女性の方が非常に優遇されている 1 1.0%

わからない 10 10.2%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

お互いに協力する。

何事も共に活動することによって互いに認め合うようになるはず。

Ｑ3-8   社会全体で　（1つ選択）

項　　　　目

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

Ｑ4   男女が共に支え合い活躍できるまちづくりについてあなたのお考えを記入してください。

地域でのコミュニティ活動をとりあえず充実させることがまず大事である。

Ｑ3-7   社会通念・習慣・しきたりなどで　（1つ選択）

項　　　　目

どちらかと言えば男性の方が優遇されている

どちらかと言えば女性の方が優遇されている

男女の性別に関係なく、職場でも家庭でも、何事にも”トライ”する気持ちをもって、生活していけばい
いのでは。

まずは、男女が平等になるようにすべきだと思う。そしてお互いのことを尊重しあい、気持ちよく生活
できるまちができるといいなあと思う。そのようなことを感じられるようなイベントなどもあっていいと思
う。

女性が正規またはそれに準ずる給料を稼げる仕事の場が少ない。女性も十分に稼げる社会づくりを
してほしい。

男女の壁を無くす。家庭でも地域でもあまり区別をしない。

体力や得意な事は各々違うので、その特徴を生かしながら無理なく参加でき、自由に意見を述べられ
る雰囲気で進めていけると良いと思う。

色々体験できることをやる。お互いが支え合うなら男性は女性、女性は男性の立場になった考え方や
行動などが味わえればどうかな。
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平等だけど同質ではないことを踏まえて考える。

男女平等にこだわらず、男性は男性の、女性は女性の良さを生かした体制。

特に女性のキャリアアップ。福祉の面で男女共に活躍を。

地域柄、無理かなと思いますが。

まず活躍できる場がどの程度あるのか疑問。

特になし。

よくわかりません。

男女共同で活動できる場所ができればよいと思います。

質問がざっくりし過ぎで、理解できません。理想論を語ったところで何も意味がないのでは?

今は思い浮かばないが、協力はしていきたいと思っています。

男女の性別は関係なく、平等に人として尊重し合い活動する。

区の役員構成も積極的に女性の方が参加できる体制づくりをしていけばと思う。

共に支え合いとはいっても、男性が上という昔からの皆んなの考えは消えていない。男性の補佐とし
て女性があるように感じる。また、女性が上であると、女性の方が私情や感情を挟んでしまうため、こ
のままの社会で良いと感じます。

男女をすべて平等にすることは難しいと思う。それぞれの活動の場でそれぞれ活躍しやすい場へ配
置できればうまくいくと思う。

子どもがいるので働きに出ても急に休まないといけなくなることも多いだろう、と思うとなかなか出られ
ません。職場でそういう場合に理解してもらえたらいいと思います。

男性にも育児休暇が取れる制度（職場環境）、小さい子どもがいる母親でも働きやすい環境をつくっ
てほしい。

そういうまちづくりがどういうものかわからないが、私の周りでは女性も活躍しているので、今のままで
もいいのでは。

子育て中の女性でも働きやすい職場の増加や男性が家庭の都合で休暇を取ることが気楽にできる
職場、環境の増加が必要だと思う。

家庭を持つ男女が平等に仕事・家事・地域活動に参加できる体制が整った事業所が増えたらいいと思う。

男女の活躍に差が出ないようにするためには、女性の出産・育児に対する理解や協力を得られる体
制作りが不可欠だと思う。

男性と女性の働き方の比重は、多少の違いがあるのは歴史的にみて当然だと感じます。男性の方が
仕事優先、それをフォローする形で女性が家庭・地域優先もしくは両立くらいの状況で、バランスが取
れているのかなと個人的には感じています。

男女に関わらず、こうしたい！と思った時、社会概念にとらわれず行動できる環境であればいいなと
思います。それぞれ皆違った時代に育っているから、考えを変えるのはとても難しいと思いますが、こ
れだけ世界が身近になった時代だし、周りにはいかに自分と違ったものがたくさんあって、それを認
め合っていかなければならないかを知るためにも、案外、小学校で英語を学ぶのは、5年先、10年先
のことを考えても有効かもしれないと思います。時間はかかるけれど。

三世代同居世帯では、なかなか古い社会通念から抜け出せない。しかし、それで家庭内がうまくいっ
ているなら、あえて変える必要はないと思う。職場や地域では、男女それぞれ得意分野を活かし、お
互いをフォローする気持ちを持ちながら活躍できればいい。

男女それぞれの得意とする分野で協力し合えばよいと思います。例）女性・・・特有の意見を出し、男
性・・・実行すべく方策を考え、物作りを行う。

性による差があることを踏まえた上で平等を考えるべきで、形式にとらわれることなく、性によらず個
人の能力に応じて役割を分担することが望ましいと思う。男女共同参画ということを特に強調する必
要はないかと思う。
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仲良く話し合いのできるまちにしたい。

既に平等である。

男女の比率を均等にして意見を出す。

どんな場合でも平等にすること。

男性が女性の発言に、理解し受け入れる姿勢をもたない限り、難しいと思う。

互いの助け合いの精神が必要。男女は関係なし。（女性特有のものは除く）

可もなく、不可もなく、自然の流れに合わせる。

計画・施策内容がわからない。プランを進めることは良いと思う。

男女の仕事、育児に関わり、豊かな生活ができるまち。

男女というより個々で立場が違うので、それぞれができる事を人任せにしないようにして分担すれば
良いと思う。

お互いの理解、思いやり、譲り合いなどがあればやっていけると思う。できる時に、できる人がやる。
今はできなくても時期が来ればできる事もあるので責めない。助け合っていけば、何でも何とかやって
いけるかな。

男女平等といっても、力仕事は男性、家庭の仕事・子どもを育てることは女性と分担は仕方がない事
だと思いますが、能力的な仕事、政治・職場などではもっと女性が出てきてもよいと思います。

男性社会というイメージで、女性が地域で役員をしたりすることが全くと言っていいほど無い。女性定
員を設定するのも良いのではないかと思います。

地域活動においても、女性も男性も対等に発言できておらず、活動の中でも男性が主体で、女性は
補佐役という状態が現状です。そして、地域における団体のリーダーに女性が少ない。男女共同参画
の視点をもって、地域の様々な活動が展開されるよう、地域諸団体への意識啓発の働きかけ、女性
自らが地域で力をつける取り組みに対する支援、女性に対するリーダーとしての資質向上の機会提
供等が必要です。

家庭生活の中で家事・育児・介護等について、家族で話し合い、男女の役割を分担し、各自が互いに
支え合い、自らが経験したことを少しでも社会（男女共同参画）に貢献できれば素晴らしいと思いま
す。
地域活動他共通のテーマであれば男女性別は関係ないと思います。お互い相手の立場を尊重し理
解する心と協調性があれば、男女共同参画は積極的に推進すべきと思う。

家庭生活が和やかで、どんな事でも自分の意見が出せる環境が第一で、社会活動はその中から生
まれる。その中から地域の活動に参加する。

男とか女とか区別せず積極的に行動すればよい。男女の区別をすることが不平等につながる。男も
女も同じ人間として見ればよい

女性が一人で家事・育児・仕事を両立させることは、大変なことだと思います。男性も育児に参加して
もらい、女性の立場に立った視点で見ていくことも必要なのでは。

男性は外での仕事を優先し、女性は家庭を守り子どもを最低3人くらい持てる生活が望ましい。3世代
が共に生活し、いろいろ伝えていく必要があると思う。村から町へ人が増えなければ、まちづくりは無
理だと思う。

支え合い活躍できるまち？日々の生活の中で身近なところから私なりにひとつ。犬のふん、マーキン
グ、あちらこちらに落とさないでほしい。公園・家の前・おかまいなく事を済ませている姿を見るたび嘆
かわしいと思う。自分が可愛いのなら家の中でする、散歩は散歩、トイレはトイレ・・・。生活している上
で気分良く過ごしたいものである。そのように近隣社会に迷惑をかけない思いやるという気持ちを持
てば、お互い支え合うことができると思うが・・・。人の気持ち、相手の気持ちになることが大事！！

よく分りません。（今回改めて男女共同参画プラン中期を確認しましたが、行政でできる事と市民ある
いは社会の意識向上（理解）が大切と感じます。昔と比べるとかなり改善されてきたとも思います。）

昔の考えですが、男の役目、女の役目があり、男は力仕事、女は陰で支える。そんな関係で続けば
いいのかなと思います。

目標が分りやすく表現されており、地域住民に理解されていること。目標実現の為に、ある組織（また
は新しい組織を）活用し、やれることを分担し各人の参画意識を高めていく。
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男女が共に集える場がほしい。

人間同士であるという考え方。男と女は一緒。女性の会長、女性市長、校長出よ。

平等というより それぞれの能力が活かされる
仕組みを構築できたらと思う。

女性主体のまちづくり地域活性化活動の場、機会をどしどし提案したらと思います。

相手に対しての思いやりですかね。

家庭生活の上では女性の立場は非常に重く、子どもの教育において女性の役割は大きいものがあ
り、職場に出ることには大きな負担があると思います。家族一人一人が参加していかないとうまくいか
ない。育児関係でいえば、こども園などの運営方法など更なる研究がほしい。男子の立場で言えば職
業第一主義でいくことが多いだけに、子育て支援に市政の一段の力添えを望みたいと思う。

一部の男性の意見だけでなく、様々な立場の男性や女性の意見がしっかりと反映された制度や取り
組みが必要だと思う。これらが取り入れられないと感じた場合、取り入れてもらえなかった人たちは意
見を発するのを諦めてしまうと思う。女性だけの立場を向上させるのではなく、男女ともに立場を高め
合うことが必要だと思う。

女性の意見を取り入れなくてはならないとか女性を必ず参加させなければならないとかちょっと意識
しすぎ。女性の役割男性の役割はそれぞれあるのでなんでもかんでも平等にする必要はない。

男女とも一緒に活動するなら、情報を共有し合う事が重要かと、あと、常に確認する事。
確認すると手違い勘違い間違いが少なくなる。

男性女性にそれぞれ得手不得手があると思います。全て男女平等で同等であるとは思いません。お
互いの良い点について活用する考えが大切と思います。安易に女性比率を高める（役職等の）事は
ナンセンスではないのか、、、

もともと男と女は体のつくりが違うものだから何につけても男女平等にしなくてはいけないという考え
方は間違っていると思う。男には男にしかできないことがあり、女には女にしかできないことがある。

大変難しい課題と考えています。若い世代には男女平等という考えがあると思いますが、世間一般的
には男性が優位であるという思想が残っていると思います。まず、皆さんの心持が変わることが第１
ステップではないでしょうか。

これからの時代、特に高齢化社会となる中で、女性が活躍できることが重要と思う。
男性も、仕事優先から地域社会への参加を図り、男女で協力して取り組むことが重要。

自分が男性だから〜とか女性だから〜という自意識が過剰な方が多いように思います。
身体的にそれぞれ違いはあることを前提として認め合い、違いに応じた生活をすれば、それだけで良
いと思います。

本当の平等になるためには、女性とか男性とかではなく人としてするべきことをするべきだと思う。
女だからと主張するのも、自ら差別化している気がして
以前テレビで国会議員がセクハラとか報道でありましたがそんなことで騒ぐくらいなら
言い返すぐらいの力をつけてと同性ながら思った。

核家族で子どもがいる家庭では、子どもをみてくれる制度が充実していれば活動の場が広がると思
います。

パート職員と正社員、男性社員と女性社員の給料の格差が開きがあると思い、少しでも少なくなると
いいと思う。
女性が正職員で働くことは、男性よりもかなりの負担を要する。男性や周りの理解や手助けの必要性
を感じるため、市が一体となり取り組んでもらえたらと思う。

男性の意識改革。昨今家事を手伝う男性も増えたと思うが、『手伝う』という感覚がすでに家事は女性
の仕事という潜在意識が表れている。職場でのお茶くみも「男性は女性に持ってきてもらったほうがう
れしいから」という発言やお茶くみをした後の片付けなど男性は自分ではやりたくないと言う思いが強
い。少し強制的でもそういう意識改革をする必要があると思う。

女性が仕事を続けていく、または就労しやすい環境が必要である。
正社員でもパートでも仕事しやすいよう、児童クラブの受け入れ学年拡大、
こども園の延長保育の条件緩和などを働く母親として希望する。
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回答数 ％

知っている 98 100.0%

知らない 0 0.0%

計 98 100.0%

Q2　新東名開通に対するあなたの期待の大きさを教えてください。（１つ選択）

回答数 ％

41 41.8%

期待する（Q3へ） 38 38.8%

あまり期待しない（Q4へ） 15 15.3%

期待しない（Q4へ） 4 4.1%

計 98 100.0%

回答数 ％

既存の高速道路の渋滞緩和 31 11.2%

16 5.8%

移動時間の短縮 54 19.4%

移動エリアの拡大 37 13.3%

利用路線の選択の幅が広がる 25 9.0%

到着時間が安定する 3 1.1%

高速道路のインターチェンジが近くなる 33 11.9%

地域経済や地域産業への経済効果 49 17.6%

8 2.9%

18 6.5%

その他 4 1.3%

計 278 100.0%

＜その他＞

・周辺道路等の整備が進む。
・観光客が増える。
・新城市の1番の目玉になる産物を県外の人に提供する（例：鳳来牛・巨峰・柿・いちご）
・151号線（国道）バイパスが必要

項　　　　目

周辺の一般道路（国道、県道など）の渋滞緩和

高速道路がネットワーク化されることによる迂回路の確保

大規模災害時などにおける安心感の向上

テーマ４　新東名高速道路について
現在、新城市内では平成２７年度末の完成を目指してＮＥＸＣＯ中日本により新東名高速道路（浜
松いなさＪＣＴ～豊田東ＪＣＴ）の建設が進められています。

Q1　あなたは、市内で新東名高速道路（愛知県区間）の建設が進められていることを知っていま
すか。（１つ選択）

項　　　　目

項　　　　目

大いに期待する（Q3へ）

Q3　Q2で「大いに期待する」「期待する」と回答された方にお聞きします。
　　あなたが期待する内容について教えてください。（複数選択可）

知ってい

る 
100.0% 

知らない 
0.0% 

大いに

期待 

41.8% 
期待す

る 

38.8% 

あまり

期待し

ない 
15.3% 

期待し

ない 

4.1% 

31 

16 

54 

37 

25 
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4 
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回答数 ％

移動時間を短縮できない 1 4.2%

到着時間が読めない 0 0.0%

快適に運転できない 4 16.7%

8 33.3%

災害時のリスクが高い 2 8.3%

その他 8 33.3%

無回答 1 4.2%

計 24 100.0%

＜その他＞

・工場関係の車両が増えるのは１つ嬉しいが、健全な会社ばかり入ってくると思えない。特に八名の工業団地。

・利用する機会がほとんどないと思う。

・あまりにも街の様子や景色が変わってびっくりする時がある。反対という意味ではなく。

・車が増加するのみ。通り過ぎるだけで経済効果が少ない。

・ムダ。第二東名無駄施設。

・新城の自然が壊されているのは見ていて辛い。一番の魅力が台無し。

・自分にとって良い点が見当たらない。

回答数 ％

積極的に利用したいと思う 24 24.5%

利用したいと思う 56 57.1%

利用するか分からない 15 15.3%

利用したいと思わない 3 3.1%

計 98 100.0%

Q4　Q2で「あまり期待しない」「期待しない」と回答した方にお聞きします。
あなたが期待しない理由を教えてください。（複数選択可）

項　　　　目

豊川インターや三ケ日インターの方が近いため

・利便性が高まるとショッピングやレジャーなど逆に新城から市外（名古屋・岡崎・浜松など）に流出し
てしまう負の側面も・・・。

Q5　あなたは新東名高速道路を利用したいと思いますか。（１つ選択）

項　　　　目

短縮で

きない 

4.2% 

快適に

運転で

きない 
16.7% 

他が近

いため 

33.3% 

災害時

のリス

クが高

い 

8.3% 

その他 

33.3% 

無回答 

4.2% 

積極的

に利用

したい 
24.5% 

利用した

い 
57.1% 

分から

ない 
15.3% 

したいと

思わな

い 
3.1% 
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回答数 ％

観光・レジャー

 85 57.4%

通勤・通学 3 2.0%

親戚又は知人の家へ 28 18.9%

帰省 10 6.8%

業務 17 11.5%

その他 3 2.0%

無回答 2 1.4%

計 148 100.0%

＜その他＞

・必要に応じて利用。特別な目的はない。

・利用しない。

回答数 ％

利用する（Q8へ）　　 84 85.7%

利用しない 13 13.3%

無回答 1 1.0%

計 98 100.0%

回答数 ％

58 69.1%

17 20.2%

下り線（名古屋方面）のみ利用する 9 10.7%

計 84 100.0%

Q7　新東名高速道路開通に伴い、「新城インターチェンジ」が開設されます。
　あなたは「新城インターチェンジ」を利用しますか。

項　　　　目

Q8　 Q7で「利用する」と回答された方にお聞きします。
どのような利用方法を考えているか教えてください。（１つ選択）

項　　　　目

上り線（静岡方面）下り線（名古屋方
面）ともに利用する

上り線（静岡方面）のみ利用する

Q6　どのような目的での利用を想定しますか。（複数選択可）

項　　　　目

上下とも 
69.1% 

上りの

み 
20.2% 

下りの

み 
10.7% 

利用す

る 

85.7% 

利用し

ない 

13.3% 

無回答 

1.0% 

観光・レ

ジャー 
57.4% 

通勤・通

学 
2.0% 

親戚又

は知人

の家 
18.9% 

帰省 
6.8% 

業務

11.5％ 
その他 

2.0% 

無回答 
1.4% 
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